

В лицее прошла Неделя школьного питания.

С 11 по 15 декабря Министерством просвещения Российской Федерации совместно с Федеральным центром мониторинга питания обучающихся проводилась «Российская неделя школьного питания».

270 учащихся и 242 родителя приняли участие в социологическом опросе по вопросам удовлетворенности школьным питанием на сайте <https://фцмп.рф/опрос>

С 4 по 22 декабря в Санкт-Петербурге проходит месячник, посвященный вопросам школьного питания, в рамках которого проводятся:

- родительский контроль качества питания;
- опрос родителей (законных представителей) обучающихся по вопросам организации и качества питания в государственных общеобразовательных организациях Санкт-Петербурга на портале «Петербургское образование» (приняло участие 118 родителей).
- мониторинг здоровья обучающихся в государственных образовательных учреждениях Санкт-Петербурга.

В младших классах прошли тематические беседы и викторины по вопросам здорового питания, выступление учащихся 3-х классов «Лисичкино горе».

Подробная информация об организации школьного питания размещена в разделе «Организация питания» <http://лицей373.рф/pitanie.html>



Правильное питание – залог здоровья



*Одни продукты,
обеспечивают организм
энергией, чтобы можно
было двигаться и
заниматься активной
мыслительной
деятельностью*

*Другие обеспечивают
организм витаминами и
минеральными
соединениями*



ОСНОВЫ РАЦИОНАЛЬНОГО ПИТАНИЯ.

